

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2023****ΑΠΟΦΑΣΗ 26/2023**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 12η Μαΐου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μεσ., στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται, μετά την ματαίωση των υπ' αριθμ. 8 της 10-5-2023 και 9 της 11-5-2023 συνεδριάσεων επειδή δεν υπήρξε απαρτία, στην υπ' αριθμ. 10/2023 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 50302/11-5-2023 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην αρχική, υπ' αριθμ. πρωτ. 47871/5-5-2023, πρόσκληση.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου οι κ.κ.: 1) Λύρας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα, 3) Αλεξόπουλος Δημήτριος, 4) Βασιλοπούλου Παναγιώτα, 5) Διασάκος Σπυρίδων, 6) Καλαμουδάκου Αλεξάνδρα, 7) Μπάμπαλη Αικατερίνη και 8) Χουσέας Σταύρος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αλεξόπουλος Ιωάννης, 2) Γαϊτάνης Φώτιος, 3) Καλογεροπούλου Παναγιώτα, 4) Κουφαλάκου Ευαγγελία, 5) Τσαλίκης Δημήτριος, 6) Τσώλης Ηλίας και 7) Χαχής Ευάγγελος.

Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση είναι η 3^η στη σειρά μετά την ματαίωση των δύο προηγούμενων λόγω έλλειψης απαρτίας και στην περίπτωση αυτή το Συμβούλιο δύναται να συνεδριάσει εφόσον τα μέλη που είναι παρόντα αποτελούν το ένα τρίτο τουλάχιστον του συνολικού αριθμού των μελών του και να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που έχουν γραφτεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (υπ' αριθμ. 88/59846/21-8-2019 εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.).

Κατά συνέπεια, αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στη συνεδρίαση παρευρίσκονται πλέον του ενός τρίτου των μελών του Συμβουλίου, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη αυτής.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Επί αιτήματος κατοίκων περιοχής οδού Αύρας.

Η από 3/3/2023 σχετική επιστολή διαμαρτυρίας των κατοίκων περιοχής οδού Αύρας, η οποία είχε αποσταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΥΡΑΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΛΑΚΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΡΗΤΗΣ.

Καλαμάτα 3/3/2023

ΠΡΟΣ ΤΟΝ δήμαρχο Καλαμάτας

κ. Αθανάσιο Βασιλόπουλο

Κοιν/ση: ΔΕΗ Καλαμάτας

Αγαπητέ κ. δήμαρχε

Με την επιστολή μας αυτή θέλουμε να σας ενημερώσουμε για μια πολύ δύσκολη κατάσταση την οποία βιώνουμε οι κάτοικοι του βόρειου τμήματος της οδού Αύρας –το οποίο περικλείεται από τις οδούς Λακωνικής και Κρήτης. Η συνοικία μας, αν και βρίσκεται πολύ κοντά με το παραλιακό μέτωπο της οδού Αύρας, δεν διαθέτει ούτε πεζοδρόμια αλλά κυρίως ούτε δημοτικό φωτισμό. Αποτελεί μια πολύ όμορφη περιοχή κοντά στον Ιερό Ναό Γενέσιο της Θεοτόκου και στο 22^ο δημοτικό σχολείο, κυριολεκτικά στις παρυφές του κέντρου της πόλης μας. Επιπλέον η οδός Αύρας, στο βόρειο μέρος της, συνδέει τον περιφερειακό δρόμο με την παραλία μας. Τα βράδια είναι σκοτεινή με πολλά αδέσποτα, και χωρίς την ύπαρξη πεζοδρομίων οι πεζοί κι οι ποδηλάτες κινδυνεύουν και από τα διερχόμενα αυτοκίνητα. Η κατάσταση δυσχεραίνεται τους καλοκαιρινούς μήνες όπου η κίνηση αυξάνεται και με τους παραθεριστές.

Πιστεύουμε πως δεν είναι σωστό να διαχωρίζεται η οδός Αύρας σε κομμάτι φιλέτο στο νότιο τμήμα της, και σε τμήμα δεύτερης κατηγορίας στο βόρειο μέρος αυτής, και ζητούμε από την πολιτεία–τον Δήμο και την ΔΕΗ, αλλά και από κάθε αρμόδιο, την πεζοδρομήσή της και τον ηλεκτροφωτισμό της από την συμβολή της με την οδό Κρήτης αριστερά έως και το τμήμα της που τέμνεται από την οδό Λακωνικής.

Θέλουμε να πιστεύουμε πως θα ενδιαφερθείτε και θα εισακούσετε το αίτημά μας, ενόψει και της έναρξης της τουριστικής σεζόν στην περιοχή μας.

Σας ευχαριστούμε πολύ

Για τον λόγο αυτό υπογράφουμε οι κάτοικοι της περιοχής ως ακολούθως:

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτή η επιστολή εστάλη και σε εμένα αλλά πιστεύω ότι στο συγκεκριμένο τμήμα της πόλης μας, πολυσύχναστο έτσι όπως έχει γίνει αλλά και με μεγάλη κυκλοφορία όσον αφορά τα αυτοκίνητα κρίνεται απολύτως απαραίτητη, χθες έπρεπε να έχει γίνει, η διευθέτηση ενός πεζοδρομίου είτε ανατολικά είτε δυτικά για να μπορούν να κυκλοφορούν εκεί οι συνδημότες μας αλλά και οι περαστικοί της περιοχής.

Θέλουμε με αυτή την εισήγηση να ενώσουμε τη δική μας τη φωνή με τις φωνές των συνδημοτών μας και να παρακαλέσουμε τη Δημοτική Αρχή παρά του ότι είναι ένα τμήμα εκεί που δεν έχει μελετηθεί επαρκώς, τουλάχιστον να είναι βατά τα πεζοδρόμια όσο γίνεται, τέλος πάντων, και να μπορούν να περπατάνε με ασφάλεια οι συνδημότες μας.

Σε ένα τμήμα από την οδό Αύρας μέχρι την οδό Κρήτης δεν υπάρχει ούτε καν πεζοδρόμια, τίποτα. Φράχτες υπάρχουν εκεί και χορτάρια, ...ούτε τίποτα και ο φωτισμός...

ΜΠΑΜΠΑΛΗ: ...έθεσες τον φωτισμό γιατί και σ' αυτόν αναφέρονται με πολύ, με την ίδια...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και τα δύο.

Επισημαίνουμε την αναγκαιότητα, την υπογραμμίζουμε, ενώνουμε τη φωνή μας με τις φωνές των συνδημοτών μας ώστε να γίνει άμεσα και εάν γίνεται εντός των επόμενων ημερών τουλάχιστον το κομμάτι των πεζοδρομίων εν όψει καλοκαιρινής σεζόν που εκεί είναι και ένα σημείο που πολλοί συνδημότες μας και όχι μόνο, επιλέγουν για να βαδίσουν.

Ομόφωνα "Υπέρ", φαντάζομαι.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73, 83 & 84 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υποστηρίζει το αίτημα κατοίκων της περιοχής στο τμήμα της οδού Αύρας, μεταξύ των οδών Λακωνικής και Κρήτης και ζητεί από το Δήμο Καλαμάτας την άμεση ικανοποίησή του.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Λύρας Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα
2. Αλεξόπουλος Δημήτριος
3. Βασιλοπούλου Παναγιώτα
4. Διασάκος Σπυρίδων
5. Καλαμουδάκου Αλεξάνδρα
6. Μπάμπαλη Αικατερίνη

7. Χουσέας Σταύρος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 16 Μαΐου 2023
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
α.α.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΠΑΜΠΑΛΗ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ